

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 2-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Integrált Településfejlesztési Stratégia módosításának államigazgatási szervek általi véleményezése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott: -**

**Készítő részéről ellenőrizte:**  
Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyey Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Dombóvár Város Önkormányzata 390/2015. (IX.24.) határozatával fogadta el Dombóvár Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját, mely a TOP-os városrehabilitációs pályázatok esetében megalapozó dokumentumnak számít. Az önkormányzat a város szegregátumai, és szegregációval veszélyeztetett területeinek felzárkóztatása érdekében 3 db soft és 3 db infrastrukturális beruházást tartalmazó pályázatot nyújtott be. Az ITS készítése során előírás volt, hogy a szegregátumok és veszélyeztetett területek lehatárolása a KSH által készített lehatárolás szerint kerüljön rögzítésre. Már a pályázatok előkészítése során kiderült, hogy az ITS készítői tartalmi hibát követtek el, és a lehatárolások nem egyeznek meg minden esetben a KSH lehatárolásokkal. Mivel az önkormányzat rendelkezik nyertes városrehabilitációs pályázattal, ezért 2017. szeptember 1-ig, a három soft-os projekt kezdési időtartamáig szükséges az ITS módosítása és KSH adatokkal történő összehangolása, mely utóbbi alapján történt meg a támogatási kérelmekben is a területek lehatárolása.

Az ITS-t készítő cég a dokumentumban megtette a szükséges javításokat, melyet a Képviselő-testület 329/2017. (VI.29.) határozata értelmében továbbítottunk véleményezésre a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 9. sz. melléklete szerinti államigazgatási szervek részére. A módosítási tervezet közzétételre került a város honlapján, valamint a 7200 újságon keresztül tájékoztattuk a lakosságot a tervezett módosításról, számukra is véleményezési lehetőséget biztosítva.

Az államigazgatási szervek által Dombóvár Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának módosítására adott véleményei az 1. sz. mellékletben olvashatók. Az észrevétellel élő hatóságok mindegyike jóváhagyta a tervezett módosítást, azzal szemben kifogást nem emelt, egyéb, a dokumentumba beépítendő észrevételt nem tett.

Az államigazgatási szervek véleményeinek Képviselő-testület általi elfogadását követően a módosított ITS tervezetét az állami főépítész hatáskörében eljáró Tolna Megyei Kormányhivatal részére kell megküldeni végső szakmai véleményezésre, mely hatóságnak 21 napon belül meg kell küldenie állásfoglalását. Ezt követően dönthet a testület a végleges dokumentum elfogadásáról.

Kérem Képviselőtársaimat támogassák a határozati javaslat jóváhagyását!

### **Határozati javaslat az ITS módosításával kapcsolatos államigazgatási szervek véleményeinek elfogadásáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának módosítása kapcsán a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 9. sz. melléklete szerinti államigazgatási szervek véleményét megismerte és elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított ITS tervezetét végső véleményezésre a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint

küldje meg az állami főépítész hatáskörében eljáró Tolna Megyei  
Kormányhivatal részére.

**Határidő:** azonnal – ITS végső szakmai véleményezésre való megküldése állami  
főépítész részére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd  
polgármester